

Minnesanteckningar möte NOSAM Äldre Västra Göteborg

Datum: 2018-05-17

Deltagare:	Christina Dyhre Edvardsson, områdeschef särskilt boende, ordförande Henrik von Sydow, klinikchef Västerläkarna, Lena Rosell, områdeschef kommunal hälso- och sjukvård Marie Johansson, verksamhetschef Närhälsan Styrso Sara Andersson verksamhetschef Johannesvården, Charlotte Barouma
Förhindrade:	Paula Bertilsson verksamhetschef Närhälsan Opaltorget Nick Johansson, verksamhetschef, Västerleden Anna Engström Celik, områdeschef hemtjänst och förebyggande insatser Yvonne Hjertonsson, enhetschef med områdesansvar biståndsenheten
Plats:	Styrso vårdcentral
Tid:	14.00-16.00

Dagordning

1. Christina , ordförande hälsar välkommen
2. Presentationsrunda.

2. Föregående anteckningar

3. Hygieninformation Ingemar Qvarfordt och Lotta Osbeck

Information om vårdhygien. Se bilaga

Bra information angående infektioner/bakterier se Smittskyddets hemsida
PM/Anvisningar/Multiresistenta bakterier

På Vårdhygiens hemsida finns information vad det gäller behandling av skabb.

Checklista finns här för förfarande vid misstänkt skabb. Skabb på SÄBO kontakta
Hudkliniken.

Vid influensasmitta- vara uppmärksam att skydda andra i väntrum, på SÄBO m.m.

Stickskada hos personal:

Ska till infektionskliniken. Vem som ansvarar när ett prov är positivt, att det rapporteras till patientansvarig läkare är oklart. Lotta O undersöker hur det ska gå till. Vi kan alltid kontakta vårdhygien.

4 Charlotte B. informerar om hur arbetet med Mobilt hemsjukvårdsläkarteam går.

Projektet handlar om de patienter som är inskrivna i kommunal hemsjukvård. Jobbar nu med att goda arbetsmetoder i projektet hemsjukvårdsteam ska leva vidare. Viktigt att närskvårdsteamerna har bra kontakt med kommunens hälso-och sjukvård.

Analyseseminarium. Mycket diskussioner om hur man mäter resultat av arbetet, Charlotte understryker att det är patientnyttan som ska mätas.

Charlotte B har varit med på möte på SU. Ett samverkansforum, "Suverän". Ingegärd Ljungqvist och Lena Rosell kommer att delta i dessa möten.

Utvärdering av Mobil Närvård. Charlotte B informerar om en del av innehållet. se bilaga.

Lena Rosell tar med utvärdering av ASIH till nästa möte. ASIH har idag så mycket att de behöver utökas för att ha möjlighet att ta fler patienter.

Arbetsgruppen ihop med Charlotte B arbetar på. Avvakta resultat från arbetsgruppen i AFH.

AFH har beslutat att arbeta med:

- Nytt uppdrag: Enhetligt "trygghetspaket" för palliativa patienter.
- Lättfattligt o patientsäkert PM för provtagning. Mall/
- Struktur för hur rondning -läkare HSV ska gå till.

Charlotte B med arbetsgruppen fundera på hur man kan ta ut pinnstatistik för teamhembesök, SIP, lkm genomgångar, palliativa register!

Arbetsgrupp Västra Göteborg: Paula B, Sara A , Lena R. Kalla Marie vid speciella frågor.

5. Nästa möte: Samverkan .[Kontinuitet och samverkan kring patientens samlade behov.](#)

[Projekt Göteborgssjukvården tagit fram för specialistsjukhusen.](#) Information av Lotta Sellén

6. Samverkan runt in och utskrivning

Dialog fortsätter runt in och utskrivning. Gemensamma möten kallas till för utbildning/dialogmöten..

En stor fråga som inte är klar.

Sara A är med i arbetsgrupp och kommer att informera fortgående.

7. Aktivitetsplan för NOSAM äldre. Christina DE och Lisbeth Sj tar fram förslag.

8. Avvikelser

Tar upp frågan nästa möte.

9. Övriga frågor och nya lagen.

OBS! 4/9 klockan 14.30-16.30 är det ett nyinsatt möte om Trygg hemgång. Mötet är tillsammans med NOSAM äldre AFH på Nymilsgatan i Hörnrummet

10. Mötet avslutas

Ordförande: Christina Dyhre Edvardsson

Höstens möten:

4/9 Klockan 14.30-16.30. Trygg hemgång på Nymilsgatan, Hörnrummet

20/9 klockan 13.30-15.00, Torgny Segerstedts gatan, Sammanträdesrummet våning 1

25/10 klockan 13.30-15.00, Torgny Segerstedts gatan, Hörnrummet

VÄLKOMNA!